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台州中学2016学年第一学期第三次统练试题

高三  数学

编写人：毕里兵     审核人：周波
选择题部分

一、选择题(共18小题，每小题3分，共54分．每小题中只有一个选项是符合题意的．不
    选、多选、错选均不得分)
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4．偶函数
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5．对于
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7．一个等差数列的项数为
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(B) 3 
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8．设△ABC的一个顶点是A（3，－1），∠B，∠C的平分线方程分别是x=0，y=x，则直线BC的方程是
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(A) y=3x+5
(B) y=2x+3
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9．等比数列
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11．已知
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在线段
[image: image51.wmf]AB

 上，且
[image: image52.wmf]APtAB

=

uuuruuur

 
[image: image53.wmf])

1

0

(

£

£

t

，则
[image: image54.wmf]OAOP

×

uuuruuur

的最大值是                     （　　）
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12．已知
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13．双曲线
[image: image64.wmf]1
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(B) 
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14．函数
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的图象是轴对称图形，其中它的一条对称轴可以是    （　　）
(A) 
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(C) 直线
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15．2002年8月，在北京召开的国际数学家大会会标如图所示，它是由4个    
相同的直角三角形与中间的小正方形拼成的一大正方形，若直角三角形
中较小的锐角为
[image: image74.wmf]q

，大正方形的面积是1，小正方形的面积是
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16．曲线
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17．正方体
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(D) 与点P的位置有关
18．过双曲线
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非选择题部分
二、填空题(共4小题，每空3分，共15分)

19．平面
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20．已知
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21．对于定义在R上的函数
[image: image116.wmf]()
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22．在
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的取值范围是      ．
三、解答题(共3小题，共31分) 

23．（本题9分）在等差数列
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24．（本题10分）已知椭圆
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的两个焦点分别为
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   （2）若椭圆
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的直线
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        求直线
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25．（本题12分）已知函数
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[image: image153.wmf]()0

fx

³

对任意实数
[image: image154.wmf]x

都成立，
   若
[image: image155.wmf](2)

(2)(0)

f

ff

-

-

取到最小值时，有
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         实数
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的取值范围．
台州中学2016学年第一学期第三次统练试题参考答案

高三  数学

一、选择题(共18小题，每小题3分，共54分．)
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二、填空题(共15分，填对一空给3分，答案形式不同的按实际情况给分)
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三、解答题(共31分)
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（2）容易求得椭圆
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